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Ostrava, 2025-06-18 

 

 

 

O víkendu se báňští záchranáři závodu HBZS Ostrava zúčastnili tradičních městských 

slavností spojených s oslavami hornických tradic, které se konaly v příjemném 

prostředí parku Boženy Němcové v Karviné. 

 

Karvinské dny a Hornické slavnosti jsou významné kulturní a společenské akce pořádané 

městem Karviná. Tyto červnové slavnosti mají hluboké kořeny v hornické tradici karvinského 

regionu. Slavnosti jsou určeny široké veřejnosti a zahrnují kulturní vystoupení známých 

zpěváků a mnoho dalších doprovodných programů, jak pro děti, tak pro dospělé. 

 

Cílem těchto slavností je připomenout historii města, které bylo a částečně je úzce spjato 

s těžbou uhlí. Dále jsou poctou všem horníkům a hornické profesi, která byla desítky let klíčová 

pro bývalý Ostravskokarvinský revír. 

 

Jak se již stává tradici, ze základny HBZS Ostrava vyrazila „flotila“ výjezdových vozidel směr 

park Boženy Němcové, kde se opět prezentovala v tom nejlepší světle. Velký zájem mezi 

návštěvníky vzbudilo potápěčské vozidlo UNIMOG 2 150L, které je vybaveno transportní 

hyperbarickou komorou Haux-Profi-Medicom, která slouží k záchraně potápěče při 

potápěčské nehodě a podvodního dronu CHASING M2 PRO MAX, se kterým je možné dostat 

se do hloubky až 200 metrů. Součástí záchranářské flotily byl sanitní vůz VW Crafter 

a výjezdový Ford, který byl připraven kdykoli vyjet k zásahu s báňskými záchranáři, kteří byli 

po celou dobu prezentace v nepřetržité pohotovostní službě. Na konci své prezentace jsme 

ošetřili pořezaný prst na ruce a oděrku na noze a již jsme uháněli zpět na záchranářskou 

základnu HBZS Ostrava. 

 

V nejbližších měsících nás budete mít možnost vidět na dnech otevřených dveří na lokalitě 

bývalého dolu ČSA a mezinárodních dnech NATO v Ostravě. 

 

Nesmíme zapomenout, že v měsíci záři jste vítání do prostoru závodu HBZS Ostrava, kde 

proběhne již tradiční den otevřených dveří, kdy současně při jednom budete mít možnost 

navštívit a prohlédnout si i cvičnou štolu Staříč. 

 

 

Šulej Jan, referent V – vzdělávání VVaT, o. z. HBZS Ostrava  
Foto: autor 
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